CARPMA PROBLEMLERIi
Asagidaki problemleri ¢6ziiniiz.
Tavsiyeler: Problem ¢6zmenin ilk basamaginin problemi iyi okuyup anlamak oldugunu
unutma.
Her islemden sonra problemi yeniden okumayi ,senden neyi bulmanin istendigini unutma.
Acele etme, islem hatas1 yapma.
Buldugun sonucun ne oldugunu yazmay1 ithmal etme.

Kilogrami 8 TL olan kirazdan 5 kg, kilogrami 6 TL olan kayisidan 3 kg aldik. Saticiya kag
TL 6demeliyiz?

i.

Bakkal her birinde 17 kg yag bulunan 8 teneke yag aliyor.Yagin kilogramini1 4 TL’ den
sattigina gore kag tl kazanmistir?

Evimizde bu ay 36 It su kullanmisiz.Gegen ay ise bu aydan 3kat daha fazla su kullanmistik.
Iki ayda toplam kag It su kullanmig1z?

Evimize aldigimiz yeni TV ‘nin fiyat1 995 TL dir. Her ay 165 TL olmak iizere 4 ay ddeme
yaptigimiza gore ka¢ TL borcumuz kalmistir?

Her birinde 45 kg salatalik bulunan 9 ¢uval salataliktan 278 kg satan pazarcinin kag kg
salatalig1 kalmistir?




Ali’nin 95 lirast var. Ablasinin ise Ali’nin parasinin 24 kat1 kadar parasi var. Ablasinin kag
TL’s1 vardir?
X o,

Pazarci kilogramini 2 TL’den aldig1 87 kilogram domatesin kilogramin1 3 TL den satarsa kag
TL kazanmis olur?

Ebru ile Figen top ziplatma oyunu oynadilar. Ebru topu 65 kez diisiirmeden ziplatti.Figen ise
Ebru’nun 3 katindan 45 eksik ziplatti.Figen topu ka¢ kez ziplatmistir?

Bakkal Hamza amca toptancidan 26 koli meyve suyu aldi. Her kolide 16 tane meyve suyu
vardir.Bunlarin 243 tanesini satti. Geriye ka¢ adet meyve suyu kalmistir?

Bir otobiiste ikiser kisilik 28 koltuk doludur. Ayrica ayakta da 27 kisi vardir. Buna gore
otobiiste toplam kac yolcu vardir?




YAZIM YANLISLARI

Asagidaki kelimelerden dogru yazili olani bulup, dogru kelimenin altindaki giilen adami boyayiniz.
NOT: Kelimeleri ""Yazim Kilavuzu'' ve "'Sozliikten'' yararlanarak bulabilirsiniz
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